

GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA
Secretaria de Estado da Educação - SEDUC

ERRATA

ERRATA DE HOMOLOGAÇÃO DE RESULTADO FINAL, EDITAL Nº 5/ 2024/SEDUC-CGES

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO INTERNO PARA A FUNÇÃO DE DIRETOR E VICE-DIRETOR ESCOLAR, DAS ESCOLAS DA REDE ESTADUAL DE ENSINO DAS COORDENADORIAS REGIONAIS DE EDUCAÇÃO

Onde se lê:

COORDENADORIA REGIONAL DE CEREJEIRAS					
Nome do Candidato	Matrícula	Função	Escola	Pontuação	Classificação
EDIMAR EUGENIO COELHO	*****421	Diretor(a)	EEEFM MARECHAL RONDON	6,5	3º
COORDENADORIA REGIONAL DE JI-PARANÁ					
Nome do Candidato	Matrícula	Função	Escola	Pontuação	Classificação
JOSÉ CANDIDO RESENDE	*****655	Vice-diretor(a)	EEEFM EMBURANA	67	1º
COORDENADORIA REGIONAL DE ROLIM DE MOURA					
Nome do Candidato	Matrícula	Função	Escola	Pontuação	Classificação
LAIZIR PEREIRA DA COSTA GARCIA	*****385	Vice-diretor(a)	EEEFM MARIA DO CARMO RABELO	67	1º

Leia-se:

COORDENADORIA REGIONAL DE CEREJEIRAS					
Nome do Candidato	Matrícula	Função	Escola	Pontuação	Classificação
EDIMAR EUGENIO COELHO	*****421	Diretor(a)	EEEFM MARECHAL RONDON	6,5	REPROVADO

COORDENADORIA REGIONAL DE JI-PARANÁ

Nome do Candidato	Matrícula	Função	Escola	Pontuação	Classificação
JOSÉ CANDIDO RESENDE	*****655	Vice-diretor(a)	EEEFM EMBURANA	67	REPROVADO

COORDENADORIA REGIONAL DE ROLIM DE MOURA

Nome do Candidato	Matrícula	Função	Escola	Pontuação	Classificação
LAIZIR PEREIRA DA COSTA GARCIA	*****385	Vice-diretor(a)	EEEFM MARIA DO CARMO RABELO	67	REPROVADO(A)

Porto Velho, 11 de junho de 2024.

ANA LÚCIA DA SILVA SILVINO PACINI

Secretária de Estado da Educação/RO



Documento assinado eletronicamente por **Ana Lucia da Silva Silvino Pacini, Secretário(a)**, em 13/06/2024, às 08:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.](#)



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **0049617604** e o código CRC **1F1F27DB**.

Referência: Caso responda este(a) Errata, indicar expressamente o Processo nº 0029.021953/2024-79

SEI nº 0049617604